

“还清欠款,我心里才踏实”

临清七旬老人为夫治病欠下30万,10年来一直为还钱忙碌



本报记者 孟凡萧
实习生 张石磊
通讯员 刘旭东

十年来,73岁的临清市退休教师薛庆银都在为一件事忙碌着,这就是偿还当年丈夫看病欠下的30万元债。

其实,这些债都没有欠条,很多都是亲友没打算要的,可薛庆银却执意分毫不欠,每月只留几百元开销,剩下的退休金全拿来还债。用她的话说:“还清欠款,我心里才踏实。”

学太浪费了。”说起这个学生,薛庆银很是欣慰。刘哲峰后来考上了山东师范大学,又出了国。

30万元借款笔笔记得清清楚楚

薛庆银是民办教师转正,丈夫在农村信用社上班,生活原本很宽裕。然而,1997年,丈夫刘自国患上了骨髓异型综合征,几年下来,花光了多年积蓄,只能向亲戚朋友求助。

薛庆银回忆,当时借了二三十户,少的给两千,多的给一万,丈夫单位的同事也自发捐款。薛庆银的丈夫2004年去世,治病的七年间共花费了70多万元,其中30多万是借来的。

这些账当初都没有打欠条。说是借,其实大多数人都没打算再要,只当是捐助。可是,薛庆银把每一笔都清清楚楚地记了下来,准备有朝一日一分不少地还清。

转借别人钱先还缺钱债主

由于儿子的经济条件不好,拿出5万元给母亲还债后,剩下的欠款就只能靠薛庆银的退休金了。

“刚退休时,每月只有一两千块钱,我就给自己留二百,剩下的拿去还债。”薛庆银说,现如今,她的退休金每月有3500元,便每月留500元作为生活费。



薛庆银(左)与同事张桂玲在一起聊天。本报记者 孟凡萧 摄

薛庆银还债,会根据对方的经济状况,分出轻重缓急。

同事张桂玲曾借给她5000元,本来没打算再要,连她自己都忘了借出去多少钱了。可薛庆银听说张桂玲的两个孩子一个要上大学,一个要读研,正缺钱用,便转借了别人的钱,先把张桂玲的账还上。

本家侄子刘庆阳是当地的民营企业家,十年前着实帮了婶子一把,这些年不仅没打算要账,还计划继续帮帮婶子。今年春天,薛庆银把攒够的一笔钱交

给刘庆阳,刘庆阳说什么也不收。薛庆银有些着急:“为了让我活得心安理得,这钱你不收也得收下!”无奈,刘庆阳只得收下。

“如今条件好了,怎么能欠账不还呢”

十年来,除了刘哲峰的18万元,其余的基本还清了。

前些天,听说定居加拿大的刘哲峰要回乡,薛庆银跟儿子合计后,凑了8000元,准备还一点是一点。

然而,刘哲峰不仅不肯收那8000元钱,反过来又给恩师留下了1000元钱。这让薛庆银很不好意思:“咱当初虽然对人家有恩,但人家给咱的好处也不能忘了。”

不少好心人对薛庆银说:“你这么大了,过日子也不容易,这账也没人要你还,就别再还了呗!”

薛庆银听了,连摆手带摇头:“那怎么能行?在我最苦的时候,亲戚朋友帮了我,如今我条件好了,有还债的能力了,怎么能欠账不还呢?”

“海归”回乡被恩师追着还钱

前不久,“海归”刘哲峰回乡探亲,专程到临清市金郝庄新村看望恩师薛庆银。一落座,薛庆银就塞上8000元钱,让他先拿着。

薛庆银干嘛要给自己的学生钱呢?原来,十多年前的一个除夕,刘哲峰从加拿大给薛庆银打电话拜年,薛庆银说着说着便哭了起来。那时,她的丈夫刘自国正患着一种严重的疾病,家里为治病债台高筑。

不久,刘哲峰寄来了三笔汇款,共计18万元。薛庆银说,当时多亏了这笔救命钱。

其实,刘哲峰这么“大方”,也可以说是报恩。当年,刘哲峰考上了高中没钱上,正是薛庆银主动资助他。当时的学费是60元,而作为民办教师的薛庆银月工资才十几块钱。

“刘哲峰是个好苗子,不上



为弘扬博大精深的汉代文化,为献礼伟大的新中国65周年,为发展山东文化走向世界

中国邮政 CHINA POST 中国邮政、山东省集邮总公司权威监制出品

世界的《汉代体育石刻画像大版邮票、金条大全套》持续火爆

历史核心阅读:中国五千年文明史,汉代在中国占据了极为重要的历史地位,以儒家文化为首的千年文明得以发扬光大,石刻作为唯一的文化载体传承了博大精深的汉代山东文化,“孔子见老子”、“狩猎图”、“击剑图”等见证山东汉代文化的艺术瑰宝大都深锁博物馆,普通人难得一见。2013年11月22日山东汉代石刻在德国法兰克福展出,其丰富的文化内涵、精湛的书法艺术赢得广泛赞誉!2009年十一运会山东汉代体育石刻精品拓片作为国礼赠送给国际奥委会主席弗拉克先生,汉代体育石刻名扬世界……



博大精深的汉代文明,源远流长的齐鲁文化,中国最早体育文化繁荣的见证,“汉代体育石刻大版票、金条”让齐鲁文化发扬光大,走向世界!

古代体育既是古代社会生活的重要方面,也是现代体育发生发展的极其重要的历史基础。中国古代体育活动有着悠久的历史 and 独特的内容,

在汉代达到了一个高峰,很多的历史文献都有明确记载,但是从未有立体的图案展示其发展过程和精髓,齐鲁石刻做到了以直观的图像向2000年后的人们展示一个个宏大的运动场面和扣人心弦的比斗细节。山东是我国汉代石刻的发源地,数量多、题材广、艺术水平高,均属全国之最,在世界

艺术史上有崇高地位!

您可能是石刻爱好者,您可能是体育爱好者,您可能是历史爱好者,您可能是邮票爱好者,您也可能是黄金收藏者,今天一起集齐,让您的收藏历程中多一些新鲜,多一些厚重,多一些明天……

汉代“狩猎图”、“马术图”、“击剑

图”、“建鼓图”、“拳术图”、“六博图”、“蹴鞠图”、“垂钓图”、“械练图”、“蹴张图”,全部创作于2000年前,正如鲁迅先生所说,“唯汉人石刻,气魄深沉雄大”,其本身就是历史文物,价值不可限量,今天十幅全部集齐的邮票、金条、明信片,历史的厚重和官方特许必将创造价值奇迹!

十一运会让山东汉代体育石刻大放异彩,成为名符其实的博物馆镇馆之宝,其拓片十幅的价格均在三百万元以上,“汉代体育石刻大版票、金条”全套整整十大版珍邮,十枚金条,十张明信片配套发行,错过极有可能后悔一生!

【主题重大】:特殊邮票都只是在大主题时才发行,新中国60多年来唯一发行的10版汉代体育大版票、金条大全套可谓寸纸寸金!

新中国成立65周年以来第一次发行体育题材的全套整版票,包括发行的全套汉代体育石刻金条全部是绝对的第一次,例如,“新中国成立50周年纪念钞”是史上第一枚纪念钞,目前第一枚面值8分的猴票,今

天涨到1万元!论主题,论题材,论面值,汉代体育邮票大版票、金条以后都会更值钱。下一次再也没有机会。其珍贵程度可谓寸纸寸金。

【升值神话】:80版猴票涨到0000元,特殊题材的邮票因为特殊和稀少每年涨幅20%-80%,国粹京剧邮票涨幅70倍,每年都在涨,年年都在升!

据介绍:在某银行慈善拍卖会上,行长捐赠的一套梅兰芳小型张

全套拍出2.5万元高价,市场价也狂涨到500多倍,《汉代体育邮票大版票、金条大全套》不仅拥有整版邮票,还有整套汉代体育金条、国粹、民族题材向来是收藏热门,还有每枚升值潜力巨大的金条,可以断定,全套汉代体育大全套将来有钱也根本不可能买到。

【珍贵稀少】:物以稀为贵,每一套汉代体育邮票整版票的发行量仅

是普通邮票的百万分之一,直接导致升值极快,是升值投资的绝佳选择。

全球发行仅9999套。由于此次《汉代体育石刻大版票、金条》规格之高、工艺之精、材质之珍贵并且选作之严格都创造了中国邮政历史之最。

【全套发行】:全套汉代体育邮票大全套,纪念金条,真正意义的大全套,首次发行,绝无仅有,如果不是中国邮政,花一辈子时间也难拥有全

套《汉代体育大版票、金条大全套》。

藏界的升值铁律,永远是一个“全”字,这就好比第一套人民币,全套62枚价值600万,整版猴票价值80万,全套汉代体育邮票大全套仅仅9999套,以后会更值钱。收藏几年,以后换一栋别墅也有可能。如果不是中国邮政将推出《汉代体育邮票大版票、金条》,哪怕苦苦等待一生,我们都没有机会收藏到!



《汉代体育石刻大版邮票、金条大全套》由中国邮政权威出品,全套共十枚大版邮票、十枚金条、十张明信片,每套均由《中国收藏家协会》出具的收藏证书,全国限量发行9999套,全国统一首发价1980元/套。

发行热线: 0531-83182668 13306408866 全省免费送货 货到付款